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Poštovani oče biskupe i oče nadbiskupe, mnogo poštovani oče provincijalu, 
cijenjeni kolege svećenici, dragi đakone Tomislave, 
uvaženi roditelji i kumovi krizmanika, dragi krizmanici. 
Okupljeni u crkvi Presvetoga Trojstva u Blagaju dođosmo moliti se da nam ovo 
dvostruko slavlje bude na radost.  
Vas oče nadbiskupe neka vodi i Dalje Duh Sveti u upravljanju Hrvatskom 
biskupskom konferencijom i zadarskom nadbiskupijom. 
Ovih 40 upaljenih svijeća na starom, restauriranom oltaru, svijetli u znaku 
gorljivosti i izgaranju za Boga i Crkvu. One bacaju žar koračanja iz Hercegovine 
preko Slavonije i Dalmacije te pokazuju kako ste svijetlili svima onima koji Vas 
poznaju i kako ste s pjesnikom izgovarali riječi: „Kuda koracam hoću da bacam 
snopove zlatne svjetlosti“ U tom 40 godišnjem koracanju bilo je i Misira i 
pustinja i Masa i Meriba, ali ustrajno ste vodili i vodite svoj narod prema 
Obećanoj zemlji-Nebu. Uz pomoć Duha Svetoga spajali ste ono što se raspada, 
pomlađivali staro, otvarali oči ljudima da vide svjetlo, mekšali ćudi kamene, 
očajnima davali snage, nejakima jakosti,dužnicima oproštenje, a vjeru svima 
koji vjeru traže, nemoćne podizali, klonuli uspravljali, davali cilj onima koji ne 
nalaze smisla. 
Neka Vas Duh Sveti i Dalje vodi u odvažnosti naviještanja Božje ljubavi svima 
koji Boga traže. 

Ovih sedam ostalih upaljenih svijeća simbolizira darove Duha Svetoga koje 
ćete,zajedno s biskupom domaćinom,podijeliti našim krizmanicima. Krizmanici 
Vas dvojicu gledaju kao Samarijanci u Petra i Ivana koji dođoše položiti ruke i 
krizmati mnoštvo kako nas izvješćuje sv. Luka u današnjem ulomku iz Djela 
apostolskih. Kad su apostoli u Jeruzalemu čuli da je Samarija prigrlila riječ 
Božju, poslaše k njima Petra i Ivana. Oni siđoše i pomoliše se za njih da bi 
primili Duha Svetoga. Jer još ni na koga od njih ne bijaše sišao; bijahu samo 
kršteni u ime Gospodina Isusa. Tada polagahu ruke na njih i oni primahu Duha 
Svetoga. Dok Vas pozdravljamo u iščekivanju primanja Duha Svetoga 
izražavam Vam dobrodošlicu  jer  i mi, poput Samarijanaca, želimo da nastane 
velika radost u ovom mjestu i u ovoj župi, koja je prigrlila Riječ koju kroz ovih 
prošlih pola godine navješćuje đakon Tomislav poput đakona Filipa u Samariji a 
župljani ove župe prihvaćaju apostolske nasljednike poslane od Crkve. 
Preuzvišeni oci biskupi dobro nam došli i uvedite nas u misno slavlje. 
 


